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Középfokú felvételi eljárás információi 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizokn

ek/kozepfoku_felveteli_eljaras_informacioi 

 

Felvételi a középfokú iskolákban a 2025/2026. tanévben 

Az Oktatási Hivatal kiadványa részletes tájékoztatást nyújt a középfokú felvételi eljárás 

rendjéről. 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/KIFIR_kiadvany_t

eljes_2025_2026.pdf 

Az általános iskola 8. évfolyamára járó tanulók részvétele a középfokú 

felvételi eljárásban 

Amennyiben a tanuló jelenleg egy magyarországi általános iskola 8. évfolyamára jár, a felvételi lapok 

kitöltését és a felvételi eljárással kapcsolatos adminisztrációt a tanuló általános iskolája intézi, így az 

eljárás során elvégzendő teendőkről, és határidőkről mindenképpen az általános iskolával kell 

egyeztetni. Az alábbi linken elérhető rövid összefoglaló az eljárás legfontosabb elemeit tartalmazza. 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/5._KIFIR_alt_isk_

8_evfolyamrol_2025_2026.pdf 

Sajátos nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási, magatartási 

nehézséggel küzdő tanulók részvétele a középfokú felvételi eljárásban 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/7._KIFIR_SNI_es

_BTMN_tanulok_2025_2026.pdf 

Adatvédelmi tájékoztató a középfokú felvételi eljárás során kezelt 

személyes adatokról 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/2._KIFIR_adatved

elmi_tajekoztato_2025_2026.pdf 

KIFIR tanulmányi terület, felvételi tájékoztató és írásbeli vizsgahelyszín 

kereső 

Az Oktatási Hivatal nyilvánosságra hozza a 2026/2027. tanévre felvételt hirdető középfokú intézmények 

tanulmányi területeit és felvételi tájékoztatóit. 

Az alábbi linken elérhető a kereső program, amelynek segítségével a leendő középiskolások és szüleik 

kereshetnek a középfokú iskolák által meghirdetett tanulmányi területek között és letölthetik az őket 

érdeklő középfokú intézmények felvételi tájékoztatóit. 
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https://kifir2.kir.hu/TTJegyzekKereso/ 

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a programban kizárólag azok az intézmények szerepelnek, amelyek a 

középfokú felvételi eljárásban megadtak tanulmányi területet, és feltöltötték az intézmény felvételi 

tájékoztatóját. A tanulmányi területek szövegei kizárólag a középfokú iskolai képzések legfontosabb – 

jellemzően a felvételi eljárásra vonatkozó – információit tartalmazzák, nem nyújtanak teljes körű 

felvilágosítást a képzés egészéről, nem helyettesítik sem a középfokú iskolák felvételi tájékoztatójának 

megismerését, sem a további tájékozódást. 

A központi írásbeli vizsgákkal kapcsolatos tájékoztatás 

A középfokú felvételi eljárás keretében az intézmény a felvételi kérelmekről 

• vagy kizárólag az általános iskolai tanulmányi eredmények alapján, 

• vagy gimnázium és szakgimnázium, illetve szakképző intézmények esetén a tanulmányi 

eredmények és a központilag kiadott egységes feladatlapokkal megszervezett írásbeli 

vizsga eredményei alapján, 

• vagy gimnázium és szakgimnázium, illetve szakképző intézmények esetén a tanulmányi 

eredmények, továbbá a központi írásbeli vizsga és a szóbeli vizsga eredményei alapján dönthet. 

Amennyiben a középiskola valamely tanulmányi területén előírja a központi írásbeli vizsgán történő 

részvételt, mindkét vizsgatárgyból (magyar nyelvből és matematikából) köteles megszervezni azt. 

A központi írásbeli vizsgák megszervezésére és a tanulók jelentkezésére, és az írásbeli vizsgákkal 

kapcsolatos jogorvoslatra vonatkozó részletes tájékoztató letölthető az alábbi linkről. 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/6._KIFIR_kozpont

i_irasbeli_vizsga_2025_2026.pdf 

KIFIR adatbegyűjtő alkalmazás (kizárólag az általános iskolák 8. 

évfolyamos tanulóinak szülei számára) 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/ki

fir_adatbegyujto_alkalmazas_8evf 

A középfokú felvételi eljárás során az általános iskolák 8. évfolyamának tanulói (ideértve az egyéni 

tanulói munkarenddel rendelkező tanulókat is) számára a felvételi lapok kitöltését és a felvételi eljárással 

kapcsolatos adminisztrációt a tanuló általános iskolája intézi. Amennyiben a jelentkezőnek 

magyarországi általános iskolával jelenleg nincs tanulói jogviszonya (pl. tanulói jogviszonya szünetel) 

úgy a felvételi eljárásban való részvételt a szülőnek önállóan kell kezdeményeznie. 

A középfokú iskolákba történő jelentkezés előkészítését, a tanulók továbbtanulási adatainak 

összegyűjtését az általános iskolai adatbegyűjtő lap segíti. Az adatbegyűjtő lap előállítására és 

nyomtatására szolgáló program az alábbi linken érhető el: 

https://kifir2.kir.hu/JellapKitolto/AdatlapOnline/Index 

(a továbbiakban: Szülői program) 

Ezt az alkalmazást kizárólag az általános iskolák 8. évfolyamos tanulóinak szülei 

használhatják. Az itt előállított adatbegyűjtő lapokat az általános iskola összegyűjti, ellenőrzi, majd – 
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a tanuló tanulmányi eredményeivel kiegészítve – a „KIFIR elektronikus adatlapkitöltő program” 

általános iskolák által használt programfelületén rögzíti azok tartalmát. 

A Szülői program használata kizárólag a szülők és az általános iskola közötti kommunikációt segíti, az 

itt előállított adatbegyűjtő lap NEM helyettesíti az általános iskola által előállítandó és megfelelő 

módon továbbítandó felvételi lapokat. A Szülői programban előállított adatbegyűjtő lapot az Oktatási 

Hivatal NEM dolgozza fel, oda azt NE küldjék meg. 

Ez a program nem alkalmas a 6 évfolyamos gimnáziumi, illetve 8 évfolyamos gimnáziumi felvételi 

jelentkezések adminisztrálására. 

Figyelem! Az elektronikusan kitöltött adatbegyűjtő lapot ki kell nyomtatni, és aláírást követően 

kizárólag a tanuló általános iskolájába kell eljuttatni, az iskola által meghatározott módon és 

határidőig. 

Az általános iskola azon tanulók adatait tudja beemelni az intézmények által használt programba, akik 

az adott intézménnyel tanulói jogviszonyban állnak. Ezeket az adatokat az általános iskola a szülő által 

előállított dokumentum bal felső sarkában látható 8 jegyű kód segítségével tudja majd beemelni az iskola 

által használt programfelületre. 

A felvételi lapok aláírására vonatkozó tudnivalók 

A gyermekek iskolájának és életpályájának megválasztása (a továbbiakban: továbbtanulás) tekintetében 

a gyermek képességeinek figyelembevételével a szülő(k) (ha a kiskorú gyámság alatt áll, a gyám) és a 

gyermek közösen döntik el, hogy a gyermek milyen életpályára kerüljön. A szülő(k) közös felelőssége 

tehát a tanuló életpályájának megválasztása, az azzal kapcsolatos megegyezés, együttműködés. 

Ha az iskolaválasztással kapcsolatban a szülők, vagy a szülő és a gyermek között vita van, annak 

eldöntése a gyámhatóság hatáskörébe tartozik Az Oktatási Hivatal ezekben az ügyekben nem hozhat 

döntést, ezért amennyiben a gyámhatósági döntés a mindenkori tanév rendjében foglalt, az ideiglenes 

felvételi rangsor elkészítésére nyitva álló határidőig nem születik meg, a Hivatal a jelentkező egyetlen 

tanulói adatlapját sem dolgozhatja fel, vagyis a jelentkező esetében – annak ellenére, hogy az egyes 

intézmények felvételi eljárásában részt vett – a felvételi végeredmény megállapítására nem kerül sor. 

A felvételi lapok aláírására vonatkozó részletes tájékoztató letölthető az alábbi linkről. 

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/1._KIFIR_felvetel

i_lapok_alairasa_2025.pdf 
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